oh& 297} 2ol AB = AC ¢ o] 547 A
ABC o4 BC | 372 M olet 514 4
o4 AB,AC o il 419 &2 242} D,

= & ot

— D
B i ¢

® BM =CM @ B=.C

@ﬁ:c_]a @ /BDM = /CEM

® RHA ¥%

ABMD ¢} ACME oA /B = «C, /BDM = /CEM = 90° ,
BM = MC
. ABMD = ACME (RHA %)




2.

o2 199 AABC A A 1= WA oItk /BAI =20°, /ACB = 60°

Ao, zx8t 1y 2712

A
202
I
607
B C
@1x:120°, Ly =40° @ 1x=115° Ly =45°
® /x=110°, 2y =50° @ sx=125° /y=235°

® zx=130°, £y =30°

~&B

(A =2x20=40°
/(B= 2XxX/4y=2Ly

AABC O] YZ}He] 37]9] g2 180°0|B=2
40° 42y +60° = 180°

oLy =40°

AABI 9] WjZte] 3719] 92 180°°0| 2=
20°+40° + /x = 180°

Solx =120°




3. o= Il A1+ aABC o WAL o, AABC ¢ H°]7} 40cm?
olct. o] W, AB + BC + AC 9] gh& 5H?

A

JAN

@ 17cm @ 18cm ® 19cm @200m ® 2lcm

AABC:%XZLX(E—I-m—i—E):ZLO ojrt,

wt2tA AB + BC 4+ AC = 20cm ©]tt.




4. 5 A7479 ABC, DEF 7} thg 1 2.8 o, x+y o] Zh9

AABC, AEFD + RHA &% ©o|BE&
BC =FD = 12cm = xcm , £y = £CAB = 30°
SLx+y=12+30 =42




o5 239 AABC = AC = BC ¢l FZfol%5
Harzhg ook, HIM AB 9]0l AC = AD 7} =
AADEFL M DE AU AB of 22l

243 BC ¢+l ¥ -2 E 2t & o, EC = 6cm D
o|t}. ABDE 9] Ho]?

@ 12cm? @ 14cm? ® 16cm?

@®)18cm? ® 20cm?

E6cm”

AADE = AACE (RHS &%) |22 DE = CE = 6cm,
ABDE = Z]|Z}to]5HAHZHeo|2 & DE = DB = 6cm
6 %6
— =

.. ABDE =




6. oF2 133} o] AABC oA /A € /C 9] o] 5 EA B
2t1 513 4 15 vl BC of Haggt 243 AB, AC 90 WS
Z¥ZY D, E 2t & 1, AADE 9] Ed9] Zo]?

® 24cm

@ 20cm @ 2lcm @22cm @ 23cm

AD+DE+EA = AD+DI+EI+EA = AD+DB+EC+EA

=AB+ AC
=12+10 = 22(cm)
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8.

@ 30 @ 32 (@)35 @ 37 ® 39

1
LC = 5(180"—90") =45°

Lx=45

/C = /CBD = 45°0|2&

ACBDE BD = CD = 5cm ¢l o]5H4Ztdo|1, D& AC
o] FHClEE y =10

L x—y=45-10=35




2IALZb Y ool FolE thg 1t ol
AL uj, /BCD = 30° o|t}. o]uf, /BAC
o] 27])& oot

® 100° @ 110° (@)120°

@ 130° ® 140°

/BCD = /BCA =30°
/BCD = £/ABC = 30° (97})
/BAC =180°-60°=120°




10. th& oA H 1+ AABC 2 YAoltt /B =30° ¢ o, ZADI +
(CEI &] 37|19

A

I
RI30° o
D |

® e @12 @ @ usr 6 1600

B ‘

LAIC = 90° + %AABC = 105°

(AIC = /DIE = 105° .

oBEID ©°|A4] /BDI + /DIE + /IEB + /EBD = 360° .

/BDI + /BEI = 360° — 30° — 105° = 225° .

¢(BDI + /IDA + /BEI + /IEC = 360° , ZADI 4 £CEI = 360° —
225° = 135°




11.

TF& A A 1 aABC o W4le] L, 4] 4 D,E,F & 242

A3t A W AB,BC,AC 9] HHo|tt. AB = 10cm, BC = 8cm, AC
l4cm € W, EC 9] Zo|= Luielr|?

@ 4cm @ 5cm 3)6cm @ Tcm ® 8cm

A

B

A 17} Azt o] YAalo]22 AD = AF,BE = BD,CE = CF
ojrt.

EC = x 2t 5}, EC=CF = x °|1, BE
AF=14-x=AD
AB=AD+DB=14-x+8-x=10°]2&2 22-2x = 10,12 =
2x ©]t}.

sox = 6(cm)

8§ —-x =BD,




12.

D)13° @ 14° @ 15° @ 16° ® 17

=

A7+ o] YZhe] g2 180° 01 /BCD ¢} «GHI 9] 371& &
[e]

x 9}y 9] 2= /DBC - /IGH ¢} 2t}
whakA] x 9f y o] A= 39° - 26° = 13° o]t}




13. oS I38A AABC & /B = 90° ¢l HZol5HdZrg ot

/ADB = /BEC = 90° ¢ o, EC 2] Zo|&=?

12em)

O 3cm 2)4cm ® 5cm @ 7cm ® 9cm

AABD ¢} ABCE 9f|A]
/ADB = /BEC = 90°, AB = BC,/ABD = /BCE
AABD = ABCE (RHA &%)

BD =EC
~EC=BE-DE=12-8=4(cm)




14.

o2 A H O+ aAABC 9] &4 otk A
/B =60° .C =70°2 9, LOACY Z7]

=7
® 10° @ 15° ® 20° 0
@ 25° ®)30° 60° 70

A7 Al HZe] 27]9] §H2 180°0| B2
/BACX: 50°0]|t},

HZAX 0CE 21, /0AC = a, /OCB = b, /OBA = c&t1L
=om

a+c=50°%a+b=10°b+c=060°°|E=
Al A& AR H5HH 2(a+b+¢) =180° a+b+c=90°
JAY b+ c=60°°| 22 a = 30° 0|t}




15. o3 O™ AABC oA B =35, /C=65°°]2, O} A1+
212t AABC €] 91413 WAL o, 2x o] 715 Tatele

A

z
I

o O o
B 35 65 C

@D 10° @ 12° 3)15° @ 18° ® 20°

1) /B = 35° o|E&2 /AOC = 70°, ZOAC = %(180" -70°) =
55° . ZLOAC = 55°

ii) ZA = 180°—(35°+65°) = 80° |22 /JAC = %x80° = 40°
/x = LOAC — /TAC = 55° —40° = 15° . /x = 15°




